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JUDEŢUL SATU MARE 

       CONSILIUL LOCAL AL                                                                                  

       MUNICIPIULUI CAREI       
 

 

H O T Ă R Â R E A   Nr.  92  / 2017      
privind revocarea H.C.L. nr. 28/2017 - scutirea de la plata impozitului pe clădiri şi terenuri 

situate la adresele de domiciliu, proprietatea persoanelor care au în întreţinere şi/sau sunt 

reprezentanţi legali ai unor persoane peste 18 ani,  

aflate în gradul de handicap grav sau accentuat, încadrate în gradul I de invaliditate, 
 

  

  Consiliul local al municipiului Carei judeţul Satu Mare, întrunit în şedinţa ordinară la data 

de 30.05.2017. 

 Având în vedere adresa nr 5365/08.05.2017 a Instituţiei Prefectului Judeţul Satu Mare, prin 

care constată încălcarea art.456 alin.1 lit.t  din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal potrivit căruia   

nu se datorează impozit/taxă pe clădiri pentru: „clădirea folosită ca domiciliu aflată în proprietatea 

sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul 

I de invaliditate, respectiv a reprezentanților legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat şi 

ai minorilor încadrați în gradul I de invaliditate; ”, precum şi a art. 464 alin. 1 lit.t din acelaşi act 

normativ potrivit cărora nu se datorează impozit/taxă pe teren pentru terenul aferent clădirii de 

domiciliu, aflat în proprietatea sau coproprietatea persoanelor cu handicap grav sau accentuat şi a 

persoanelor încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali ai minorilor cu 

handicap grav sau accentuat şi ai minorilor încadraţi în gradul I de invaliditate;  

 Referatul Serviciului Impozite şi Taxe locale Carei şi al Oficiului Juridic, 

 Referatele comisiilor de specialitate precum şi discuţiile purtate în cadrul şedinţei, 
 În conformitate cu prevederile art. 456 alin 2 şi 3 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal, 

Procedura nr. VI,  Anexa E la H.C.L. 139/2016 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe 

anul 2017,   

 În temeiul art.36 alin.4 lit.c şi art.45 alin.2 lit.c din Legea administraţiei publice locale 

nr.215/2001 republicată, actualizată, 

  

H O T Ă R Ă Ş T E : 

 

Art.1. Se revocă Hotărârea nr. 28/2017 adoptată de Consiliul Local al Municipiului Carei în 

 şedinţa ordinară din data de 29.03.2017 - privind scutirea de la plata impozitului pe clădiri 

 şi terenuri situate la adresele de domiciliu, proprietatea persoanelor care au în întreţinere 

 şi/sau sunt reprezentanţi legali ai unor persoane peste 18 ani, aflate în gradul de handicap 

 grav sau accentuat, încadrate în gradul I de invaliditate, 
 

Art.2.  Prezenta hotărâre se comunică 

  Primarului municipiului Carei 

  Persoanelor interesate 

  Instituţiei Prefectului judeţului Satu Mare 

 

Art.3. Cu ducere la îndeplinire a prezentei Hotărâri se încredinţează Serviciul de Impozite şi Taxe. 
                                                                                     
Carei, la 30.05.2017 

 

               Preşedinte de şedinţă                Contrasemnează Secretar   
                          Racolţa Ioan-Sorin                          cons. jr. Anca Demian   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            


